

City of San Leandro

Civic Center 835 East 14th Street San Leandro, California

Legislation Details

File #: 16-446 Version: 1 Name: RESOLUTION Approving a Chinese Translated

Name for the City of San Leandro

Type: Resolution - Council Status: Passed

In control: City Council

On agenda: 9/6/2016 **Final action:** 9/6/2016

Enactment date: 9/6/2016 Enactment #: Reso 2016-111

Title: RESOLUTION Approving an Official Chinese Translated Name for the City of San Leandro (approves

the adoption of a Chinese translated name to ensure consistency in the use of characters and to

positively promote the City of San Leandro).

Sponsors: Jeff Kay

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/6/2016	1	City Council	Adopted	Pass